
Демонстрационный вариант промежуточной аттестации по алгебре  

10 класс 

1.  Решить неравенство: 

а) 
𝟓х+𝟖

𝟒−х
 ≤ 𝟐;       б) 

х𝟐−𝟓х+𝟒   

х𝟐−𝟔х+𝟗 
≤ 𝟎. 

2. Найдите:    5 · 𝑠𝑖𝑛𝛼, если 𝑐𝑜𝑠𝛼 =
2√6

5
  и 𝛼 𝜖 (

3𝜋

2
; 2𝜋). 

3. Напишите уравнение касательной к графику функции 

 𝑓(𝑥) = 5 −
1

2
𝑥² в точке с абциссой х˳ =  3. 

4.   Найдите производную данной функции и вычислите её значение в точке 

x0:  𝑓(𝑥) = 𝑠𝑖𝑛𝑥, 𝑥0 =
𝜋

4
.  

5. Решите уравнение: 

а) cos 2x + sin ² x = 0,25; 

б) 2cos²x - 3 ·sinx · cos x + sin ² x = 0. 

 

 

 


